11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.01.2014 18:48:41

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.01.2014 21:51:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285547/answer/285581




Cpatite KpoBb Ha [ICA, coemnaiite TPY3HU npocTaThl, CEMEHHBIX ITy3LIPHKOB C OIlpefiefieHneM 00beMa
mpocTaThl, 06bEMa 0CTaTOYHOM MouH. [I[puHUMalNTe MPOCTa03 10 2 KaICY/IH BO BPeMS ebl B
TeueHue Mecsia. [1o pe3ynbraTaM 06CIeIOBAHUS - KOPPEKLIUS JIeUeHUS.



